
LEISTUNGEN

Nähere Informationen erhalten Sie auf der Löwer Webseite 
oder direkt beim Reiseveranstalter TRAVELHOUSE.

www.travel-house.de
TEL. 06174–22029 info@travel-house.de

CAMARGUE
WANDERN IM SCHöNSTEN 

Mit individueller LöWER-Reisebegleitung

•	 Fahrt mit einem modernen Reisebus ab Seligenstadt nach 
Beaucaire

•	 9 Übernachtungen in 3-Sterne-Hotels (landestypische Kategorie) 
in Doppelzimmern mit Bad/Dusche und WC, Halbpension (Früh-
stück und Abendessen)

•	 Transfers und Rundfahrten an den Programmtagen
•	 alle Eintrittsgelder zu den genannten Besichtigungen  

lt. Programm: Weinproben am 3. und 7. Tag , Nougaterie-
Verkostung am 4. Tag, Austernverkostung inkl. einem Glas  
Wein am 8. Tag, Wermut-Probe am 8. Tag

•	 deutschsprechende, örtliche Reiseleitung an den Programmtagen 
(2. bis 8. Tag), 

•	 Begleitung durch LöWER-MitarbeiterIn
•	 Reiseliteratur DuMont Reisetaschenbuch 'Camargue'
•	 R+V-Insolvenz-Versicherung

10 TAGE | FREITAG 18.09. – SONNTAG 27.09.2026
REISEPREIS* � p.P./DZ 2.465,- € | EZZ 390,- €

*Klimaneutraler Preis von TRAVELHOUSE Reisen: Diese Reise wird - in 
Bezug auf den Busfahrtanteil der Tour - völlig klimaneutral durch
geführt. Eine entsprechende Summe führen wir an „atmosfair“ ab.

Nicht enthalten sind Trinkgelder für Busfahrer, örtliche Reiseleitung und 
Hotelpersonal, sowie evtl. gewünschte weitere Reiseversicherungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskosten-Versicherung.

Mindestteilnehmerzahl: 	 22 Personen
Maximale Teilnehmerzahl:	 27 Personen

Deutsche StaatsbürgerInnen benötigen für die Einreise nach Frank-
reich einen Personalausweis oder Reisepass, der mindestens für die
Dauer des Aufenthalts gültig sein muss.

Impfungen sind nicht vorgeschrieben.

Diese Reise ist für Menschen mit eingeschränkter Mobilität nicht  
geeignet. Fragen Sie uns im Bedarfsfall nach Möglichkeiten der  
Teilnahme.� Stand 10/2025

Veranstalter: TRAVELHOUSE, Im Hainchen 18, 61462 Königstein im  
Taunus, info@travelhouse.de, www.travel-house.de

LöWER

18.SEP - 
27.SEP 2026

BEAUCAIRE

TEIL DER PROVENCE

gaertnerei-loewer.de



REISEVERLAUF
1. TAG – FR 18.09.2026
Am Morgen Treffpunkt in Seligenstadt zur gemeinsamen Reise mit einem 
modernen Reisebus. Die Fahrt wird durch einen längeren Stop in einem 
der schönsten Anwesen der Region die Domaine du Château de Bournel 
in Cubry unterbrochen. Nach den Besichtigungen geht es weiter nach 
Beaune. Übernachtung. Am nächsten Tag Weiterfahrt in die Camargue.

2. TAG – SA 19.09.2026  
Wir setzen die Fahrt fort und gelangen in den Bereich der Schluchten 
der Ardeche. Hier treffen Sie Ihren Reiseleiter, der Sie während der 
nächsten Tage begleiten wird. Anschließend erste Wanderung der Reise. 
Ziel ist der natürliche Felsbogen Pont d‘Arc. Was wäre ein Besuch der 
Provence ohne das Thema Lavendel? Wir besuchen eine Lavendelfarm. 
Am späten Nachmittag Weiter nach Beaucaire, wo wir in einem landes-
typischen Hotel die nächsten sieben Nächte verbringen.

3. TAG – SO 20.09.2026
Besichtigung der historischen Stadt Uzès. Von hier aus Wanderung durch 
das Vallee de L‘Eure, die zum Pont de Bornègre führt, einem Aquädukt, 
das aus römischer Zeit stammt. Zum Tagesabschluss Fahrt zu einem der 
historischen Weingüter der Region mit einer Weinprobe. Danach geht es 
zurück zum Hotel. 

4. TAG - MO 21.09.2026
Heute Wanderung im Cèze-Tal. Wir beginnen in La Roque-sur-Cèze 
und besuchen die Wasserfälle von Sautadet. Durch mediterranen Wald 
geht es nach Goudargues, das „Kleine Venedig des Gard“. Montclus, 

NATURSCHUTZGEBIET

das als eines der schönsten Dörfer Frankreichs ausgezeichnet wurde, 
ist das nächste Ziel, bevor der Besuch einer Nougaterie in Barjac das 
Tagesprogramm abschließt. Es geht zurück zum Hotel.

5. TAG - DI 22.09.2026
Heute Ausflug in die mittelalterliche Stadt Aigues-Mortes, die über 
eine immer noch beeindruckende Stadtmauer verfügt. Während des 
Stadtrundgangs sehen wir den Tour de Constance und die wunderschöne 
Kirche Notre Dames des Sablons, die Ausgangspunkt für den siebten 
und achten Kreuzzug war. Weiter zu den Kapellen der Weißen und der 
Grauen Brüder. Nach der Mittagspause führt die Tour am Nachmittag in 
das Naturschutzgebiet von Scamandre, wo wir eine kleine Wanderung 
unternehmen und dabei eine Vielzahl von Vögeln beobachten können. 
Am späten Nachmittag sind wir zurück im Hotel.

6. TAG - MI 23.09.2026 
Ein weiterer Wandertag führt heute entlang der Rhone. Besichtigung 
der Stadt Beaucaire, bekannt als Stadt der Kunst und Geschichte. Der 
Weg führt rund um die Hügel von St. Roman, wobei der Besuch der 
Höhlenabteil ebenfalls auf dem Programm steht.

7. TAG – DO 24.09.2026
Heute steht das Thema „Wein“ im Zentrum des Interesses, denn 
wir begeben uns auf die Côtes du Rhône Weinstraße und erleben 
dort unterschiedliche und zahlreiche kleine Dörfer, die z. T. nur aus 
Weinkellereien zu bestehen scheinen. Unter Weinkennern sind Weine 
aus dem kleinen Ort Chateauneuf du Pape weltweit bekannt und sehr 
begehrt. Auf der Weinstraße gibt es eine Vielzahl dieser kleinen Orte, 
von denen wir uns heute drei intensiver ansehen werden.

8. TAG – FR 25.09.2026
Fahrt an die Küste des Mittelmeers und damit in die Hafenstadt Sète. 
Beginn des Stadtrundgangs an der Markthalle, die für viele mediterrane 
Spezialitäten bekannt ist. Berühmt ist hier auch der Friedhof, der in 
der Weltliteratur mehrfach erwähnt wird und der einen wunderschönen 
Blick auf das Meer bietet. Weiter nach Étang de Thau und damit zu den 
Austerntafeln des Mittelmeeres. Während einer Verkostung erfahren wir 
viel über die Anzucht der Austern, über Geschmack und Genuss. Zum 
Abschluss werden wir uns dem Thema Wermut widmen, wohl einem der 
traditionellsten Getränke der Franzosen. Nach einer Probe im Stamm-
haus des Noilly Prat Vermouths geht es zurück zum Hotel. Hier verlässt 
der örtliche Reiseleiter die Gruppe.

9. TAG – SA 26.09.2026
Beginn der Rückfahrt mit Zwischenübernachtung im Raum Belfort. Für 
diese Fahrt rechnet man ca. 7 Stunden, wobei wir die Fahrt durch einen 
Besuch in der eleganten Residenz Jardins de la Bouthière in Chenôve 
unterbrechen werden. Rund um die Residenz erstreckt sich ein ca. 5 ha 
großer Park, der mit seltenen Pflanzen bestückt ist. Er ist bekannt für 
seine alten Rosen und seinen fantasievoll angelegten Gemüsegarten. 
Von hier aus geht es weiter nach Montbéliard zur Übernachtung.

10. TAG – SO 27.09.2026  
Nach dem Frühstück geht es zurück nach Seligenstadt, das planmäßig
am frühen Nachmittag erreicht wird. Hier endet die Reise.

Programmänderungen bleiben vorbehalten.
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